Информация

о результатах экспертизы проекта изменений, вносимых в государственную программу Республики Татарстан «Развитие лесного хозяйства Республики Татарстан»

Счетной палатой Республики Татарстан в соответствии с Законом Республики Татарстан «О Счетной палате Республики Татарстан» проведена экспертиза проекта изменений, вносимых в государственную программу «Развитие лесного хозяйства Республики Татарстан».

Показатели государственной программы приводятся в соответствие с Соглашением о реализации на территории Республики Татарстан государственных программ субъекта Российской Федерации, направленных на достижение целей и показателей государственной программы Российской Федерации «Развитие лесного хозяйства», заключенным в декабре 2023 года между Министерством природных ресурсов и экологии Российской Федерации и Кабинетом Министров Республики Татарстан.

Заключение на проект изменений утверждено Коллегией Счетной палаты Республики Татарстан, информация о результатах экспертизы направлена в Кабинет Министров Республики Татарстан.